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ВІДГУК
офіційного опоненти на дисертацію Де м еш ка М аксим а Валерімовича 
«А дміністративно-правове регулювання меценатства і спонсорства в 

Україні», подану на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук зі спеціальності 12.00.07 — адміністративне право і процес; фінансове

право; інформаційне право

А ктуальн ість  теми дисертаційного дослідження. Протягом останніх 

років благодійна діяльність в Україні набула активного розвитку. У зв'язку з 

цим актуальним постало питання легалізації благодійних організацій і проблем, 

які пов'язані з цим питанням. Благодійні організації, як і увесь неприбутковий 

сектор, у цілому потребують підтримки з боку держави та чіткого 

законодавчого регулювання, спрямованого на реєстрацію благодійної 

діяльності, оскільки благодійність є важливою складовою громадянського 

суспільства га вагомим сегментом соціокультурного життя кожної країни. 

Разом із гим. забезпечення ефективного функціонування даного інституту 

вимагає належного правового регулювання цієї сфері. Нормативно-правове 

регулювання будь-якої діяльності полягає у закріпленні основних її положень в 

актах органів державної влади з мстою надати їм юридичної сили. Більшість 

суспільних в і д н о с н і ї  нашої держави регулюється нормами адміністративного 

права. Управлінською діяльністю ечб'сктів публічної адміністрації сьогодні 

охоплюються практично всі сфери суспільного життя, в тому числі й діяльність 

пов’язану із меценатством та благодійністю.

В цьому аспекті не викликає сумніву, що дисертаційне дослідження 

Демешка Максима Вадерійовича «Адміністративно-правове регулювання 

меценатства і спонсорства в Україні» є актуальним та своєчасним.

З в ’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дисертацію виконано відповідно до указів Президента України «Про Стратегію 

сталого розвитку України 2020» від 12 січня 2015 р, Яз 5/2015, «Про Стратегію 

державної політики сприяння р о звтк у  і ромадянського суспільства в Україні та 

першочергові заходи щодо її реалізації» від 24 березня 2012 р. Я» 212/2012; 

Переліку пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності органів
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